

新闻稿

先正达集团连续第六年作为农业最佳雇主荣登 2022 年《科学》杂志“最佳雇主”调查综合排行，总体名列第 5。

- 2022 年标志着先正达集团在过去 13 年中第 12 次被列入全球 20 大雇主名单；公司坚守榜单中最佳农企雇主的头衔。
- 在过去三年中第二次荣登“前五名”，彰显了先正达集团恪守对科研开发的承诺，不断为世界各地的农民提供创新成果。

2022 年 10 月 31 日，瑞士巴塞尔

先正达集团在 2022 年《科学》杂志“职业最佳雇主调查”中被评为世界五大领先雇主之一，同时也是农业最佳雇主。公司在生物技术、生物制药、医药及相关行业的年度最佳雇主名单中排名第五，这是先正达集团在过去 13 年来第 12 次获得权威杂志《科学》的认可。

这项年度调查针对 21 个特征，根据对《科学》杂志读者和其他来自代表性行业受邀者的调查，评判具有最佳雇主声誉的公司。这些特征包括创新的领导力、对员工的尊重度和为员工提供自主权程度。调查结果由一家独立的研究公司审理，通过使用科学运算来衡量最佳雇主的驱动特征，并给每个公司的雇主声誉打出一个独立的分数。参调者特别提到了先正达集团的众多优势中突出的创新领导力、社会责任和员工忠诚度。

“我们的科学家和研究人员对科学有着满腔热情，他们全力恪守公司帮助农民养活世界的承诺，”全球种子研究部负责人吴谷穗（音译）说。“先正达在研发方面的持续投资促进了我们合作创新的文化，以确保科学家，最终重点是农民，始终处于我们工作的中心。我们把目前的研究计划，当今农民的迫切需求以及全球因气候变化所面临的挑战紧密相连在一起。”

《科学》杂志的持续认可再一次证明了先正达集团致力于提供世界级技术和创新成果的决心。

“作为创新的领导者，我们鼓励我们的科学家、研发团队和其他有才华的贡献者一起以创造性思维解决挑战，欢迎新的想法和非传统的、超常规的思考方式，”全球植保研究部负责人 **Camilla Corsi** 说。“我们继续探索与世界各地的科研机构、大学和非政府组织建立潜在的伙伴关系的机会，并投资新技术，使农民无论现在或将来都能受益”。

先正达集团与全球规模大大小小的农民合作，在为社会提供更好的食物、饲料、纤维和燃料的同时，帮助节约资源和保护环境。创新在为农民提供解决方案以应对极端天气对作物影响的方面发挥着越来越重要的作用。再生农业近期成为解决这一问题的核心，该方案是可持续创新与耕作传统的融合。

“先正达集团始终致力于加速创新来造福农民，并开发大胆的解决方案以塑造农业的未来。我们继续将现有的和新的技术、数字创新和数据科学结合起来，帮助农民实现产量和生产力的最大化，”先正达集团中国首席战略官段晓光说。“我们的科学家和研究人员为打造一流的产品和技术斗志昂扬，立志以安全和可持续的方式，帮助农民实现养活世界的使命。”

2022 年调查的完整排名可在 [《科学》杂志网站上](#) 找到。

先正达集团在巴西、中国、印度、瑞士、英国和美国设有主要研究机构。关于先正达集团的更多信息，请访问 <https://www.syngentagroup.com/>。

关于先正达集团

先正达集团是全球领先的农业创新企业之一，拥有 250 多年的历史积淀。集团业务遍布全球 100 多个国家，致力于通过全新的产品和技术改变农业，通过安全可持续的方式为全球人口提供食物，并同时尊重我们所生活的地球。先正达集团注册地在中国上海，管理总部在瑞士，旗下分四个业务单元：总部位于瑞士巴塞尔的 **先正达植保**、总部位于美国芝加哥的 **先正达种子**、总部位于以色列的 **安道麦** 以及 **先正达集团中国**。通过这四大业务单元，集团为全球的客户提供全行业领先的服务和产品。

如需获取先正达集团的图片或者视频，请点击 [先正达集团媒体库](#)。

联络信息

媒体关系邮箱

media@syngentagroup.com

数据保护对我们很重要。您收到本文件的法律依据是《通用数据保护条例》(GDPR) 第 6 条第 1 款第 f 项 (“合法权益”)。但是，如果您不希望收到有关先正达集团的更多信息，请直接给我们发送简短的 **非正式消息**，随后我们将不再将您的个人资料用于此目的。您也可以通过我们的 [隐私声明](#) 查看更多详细信息。

关于前瞻性陈述的提示

本文件可能包含有前瞻性声明，可以通过“预计”、“将会”、“将要”、“潜在的”、“计划”、“展望”、“估计”、“旨在”、“按计划”等术语和类似表达来对其进行识别。这些声明可能具有风险和不确定性，导致实际结果与相关声明产生重大差异。对先正达集团而言，这些风险和不确定性包括与下述方面相关的风险：法律诉讼、监管批准、新产品开发、竞争加剧、客户信用风险、总体经济和市场状况、合规和救济、知识产权、组织变革的实施、无形资产的减值、消费者对于转基因作物和生物或植保化学品的认知、气候变化、汇率和/或谷物价格波动、单一源供应安排、政治不确定性、自然灾害以及数据安全侵害或其他形式的信息技术破坏。先正达集团无义务更新这些前瞻性声明，以反映实际结果、已变更的假设或其他因素。